
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00517
Título da Pesquisa: 
IMPOSTO DA SAÚDE/ 
FINAIS DE CAMPEONATO PAULISTA/ 
AVALIAÇÃO DO TÉCNICO ZAGALLO
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 29/JULHO/1995
Tamanho da Pesquisa: 640
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

170 26,6 26,6 26,6
239 37,3 37,3 63,9
231 36,1 36,1 100,0
640 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

304 47,5 47,5 47,5
336 52,5 52,5 100,0
640 100,0 100,0
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p1 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é o 
principal problema do país hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia
4 Habitação
5 Fome/ miséria
6 Desemprego
7 Inflação
8 Salário
9 Outro
10 Não sabe
11 Falta segurança/ 
violência
12 Crianças de rua
13 Má distribuição da 
renda
14 Corrupção
15 Falta de honestidade 
dos políticos
Total

Omisso 0
Total

132 20,6 20,7 20,7
68 10,6 10,6 31,3
46 7,2 7,2 38,5
20 3,1 3,1 41,6
89 13,9 13,9 55,6
82 12,8 12,8 68,4
15 2,3 2,3 70,7
33 5,2 5,2 75,9
36 5,6 5,6 81,5
64 10,0 10,0 91,5
22 3,4 3,4 95,0

12 1,9 1,9 96,9
5 ,8 ,8 97,7

10 1,6 1,6 99,2
5 ,8 ,8 100,0

639 99,8 100,0
1 ,2

640 100,0
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p2a Pelo que você sabe, qual ministério do governo Fernando Henrique está fazendo o melhor 
trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Educação
2 Saúde
4 Justiça
5 Planejamento
6 Comunicação
7 Fazenda
8 Trabalho
14 Outro
15 Nenhum
16 Não sabe
17 Agricultura
18 Relações exteriores
19 Transportes
20 Previdência social
21 Habitação
22 Esportes
Total

21 3,3 3,3 3,3
41 6,4 6,4 9,7

3 ,5 ,5 10,2
24 3,8 3,8 13,9

4 ,6 ,6 14,5
81 12,7 12,7 27,2
12 1,9 1,9 29,1
16 2,5 2,5 31,6

150 23,4 23,4 55,0
269 42,0 42,0 97,0

4 ,6 ,6 97,7
1 ,2 ,2 97,8
3 ,5 ,5 98,3
1 ,2 ,2 98,4
5 ,8 ,8 99,2
5 ,8 ,8 100,0

640 100,0 100,0

p2b Pelo que você sabe, qual ministério do governo Fernando Henrique está fazendo o melhor 
trabalho. E em 2o. lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Educação
2 Saúde
4 Justiça
5 Planejamento
6 Comunicação
7 Fazenda
8 Trabalho
14 Outro
16 Não sabe
17 Agricultura
18 Relações exteriores
19 Transportes
20 Previdência social
21 Habitação
22 Esportes
Total

Omisso 0
Total

17 2,7 8,4 8,4
45 7,0 22,3 30,7

3 ,5 1,5 32,2
13 2,0 6,4 38,6

4 ,6 2,0 40,6
25 3,9 12,4 53,0

9 1,4 4,5 57,4
15 2,3 7,4 64,9
51 8,0 25,2 90,1

5 ,8 2,5 92,6
3 ,5 1,5 94,1
3 ,5 1,5 95,5
3 ,5 1,5 97,0
4 ,6 2,0 99,0
2 ,3 1,0 100,0

202 31,6 100,0
438 68,4
640 100,0
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p3a E qual ministério está fazendo o pior trabalho?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Educação
2 Saúde
4 Justiça
5 Planejamento
6 Comunicação
7 Fazenda
8 Trabalho
9 Indústria/ comércio/ 
turismo
14 Outro
15 Nenhum
16 Não sabe
17 Agricultura
19 Transportes
20 Previdência social
21 Habitação
Total

46 7,2 7,2 7,2
101 15,8 15,8 23,0

15 2,3 2,3 25,3
9 1,4 1,4 26,7
5 ,8 ,8 27,5

34 5,3 5,3 32,8
25 3,9 3,9 36,7

4 ,6 ,6 37,3

28 4,4 4,4 41,7
15 2,3 2,3 44,1

297 46,4 46,4 90,5
26 4,1 4,1 94,5
12 1,9 1,9 96,4
18 2,8 2,8 99,2

5 ,8 ,8 100,0
640 100,0 100,0

p3b E qual ministério está fazendo o pior trabalho. E em 2o. lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Educação
2 Saúde
4 Justiça
5 Planejamento
6 Comunicação
7 Fazenda
8 Trabalho
9 Indústria/ comércio/ 
turismo
10 Minas e Energia
14 Outro
16 Não sabe
17 Agricultura
19 Transportes
20 Previdência social
21 Habitação
Total

Omisso 0
Total

59 9,2 19,7 19,7
40 6,3 13,3 33,0
17 2,7 5,7 38,7

7 1,1 2,3 41,0
1 ,2 ,3 41,3

19 3,0 6,3 47,7
29 4,5 9,7 57,3

2 ,3 ,7 58,0

4 ,6 1,3 59,3
11 1,7 3,7 63,0
79 12,3 26,3 89,3
18 2,8 6,0 95,3

3 ,5 1,0 96,3
6 ,9 2,0 98,3
5 ,8 1,7 100,0

300 46,9 100,0
340 53,1
640 100,0
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p4a Na sua opinião qual destes é o principal problema da área da saúde hoje? (Mostre o cartão)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falta de hospitais
2 Falta de médicos
3 Excesso de 
funcionários 
administrativos
4 Baixos salários dos 
médicos
5 Falta de dinheiro para 
saúde
6 Desperdício do dinheiro 
da saúde
7 Desvio do dinheiro da 
saúde
8 Nenhum
9 Nao sabe
Total

123 19,2 19,2 19,2
95 14,8 14,8 34,1
21 3,3 3,3 37,3

83 13,0 13,0 50,3

85 13,3 13,3 63,6

76 11,9 11,9 75,5

148 23,1 23,1 98,6

2 ,3 ,3 98,9
7 1,1 1,1 100,0

640 100,0 100,0

p4b Na sua opinião qual destes é o principal problema da área da saúde hoje. E em segundo lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falta de hospitais
2 Falta de médicos
3 Excesso de 
funcionários 
administrativos
4 Baixos salários dos 
médicos
5 Falta de dinheiro para 
saúde
6 Desperdício do dinheiro 
da saúde
7 Desvio do dinheiro da 
saúde
8 Nenhum
Total

Omisso 0
Total

86 13,4 13,8 13,8
106 16,6 17,1 30,9

45 7,0 7,2 38,2

124 19,4 20,0 58,1

95 14,8 15,3 73,4

80 12,5 12,9 86,3

84 13,1 13,5 99,8

1 ,2 ,2 100,0
621 97,0 100,0

19 3,0
640 100,0

Page 5



p4c Na sua opinião qual destes é o principal problema da área da saúde hoje. E em segundo lugar. E 
em terceiro lugar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falta de hospitais
2 Falta de médicos
3 Excesso de 
funcionários 
administrativos
4 Baixos salários dos 
médicos
5 Falta de dinheiro para 
saúde
6 Desperdício do dinheiro 
da saúde
7 Desvio do dinheiro da 
saúde
8 Nenhum
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

98 15,3 16,1 16,1
63 9,8 10,4 26,5
59 9,2 9,7 36,2

127 19,8 20,9 57,1

84 13,1 13,8 70,9

88 13,8 14,5 85,4

80 12,5 13,2 98,5

9 1,4 1,5 100,0
608 95,0 100,0

31 4,8
1 ,2

32 5,0
640 100,0

p5 Você sabe quem é o atual ministro da saúde do governo Fernando Henrique? (SE 
SIM) Quem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não sabe
2 Adib Jatene
3 Outro
Total

448 70,0 70,0 70,0
185 28,9 28,9 98,9

7 1,1 1,1 100,0
640 100,0 100,0

p6 O governo está querendo criar um novo imposto sobre movimentação financeira 
como o antigo IPMF, para captar mais recursos. Você é a favor ou contra a criação 

deste novo imposto?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Indiferente
4 Não sabe
Total

217 33,9 33,9 33,9
379 59,2 59,2 93,1

13 2,0 2,0 95,2
31 4,8 4,8 100,0

640 100,0 100,0
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p7 (...). Na sua opinião se o governo criar esse novo imposto a verba deveria ser obrigatoriamente 
destinada à saúde ou deve ficar a critério do governo decidir em qual área será investida?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deve ser 
obrigatoriamente 
destinada à saúde
2 Deve ficar a critério do 
governo decidir em qual 
área investir
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

542 84,7 84,7 84,7

65 10,2 10,2 94,8

5 ,8 ,8 95,6
28 4,4 4,4 100,0

640 100,0 100,0

p8 E o que você acha que vai realmente acontecer: a verba deste novo imposto:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá totalmente para a 
área da saúde
2 Uma parte sim, outra 
não
3 Não irá para a saúde
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

84 13,1 13,1 13,1

282 44,1 44,1 57,2

237 37,0 37,0 94,2
4 ,6 ,6 94,8

33 5,2 5,2 100,0
640 100,0 100,0

p9 Você tem conta corrente? E poupança? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conta corrente
2 Conta corrente e 
poupança
3 Só poupança (pule p/ 
p11)
4 Nenhum dos dois (pule 
p/ p11)
Total

135 21,1 21,1 21,1
184 28,7 28,7 49,8

116 18,1 18,1 68,0

205 32,0 32,0 100,0

640 100,0 100,0
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p10 Você usa talão de cheques?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

243 38,0 79,2 79,2
64 10,0 20,8 100,0

307 48,0 100,0
14 2,2

319 49,8
333 52,0
640 100,0

p11 Você trabalha? (SE NÃO TRABALHA) Qual é a sua ocupação principal: você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa (só mulheres) ou está desempregado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, está trabalhando
2 Só estuda (pule p/ p13)
3 É aposentado (pule p/ 
p13)
4 É dona-de-casa (pule p/ 
p13)
5 Está desempregado 
(pule p/ p13)
6 Outro (pule p/ p13)
Total

462 72,2 72,2 72,2
21 3,3 3,3 75,5
38 5,9 5,9 81,4

87 13,6 13,6 95,0

30 4,7 4,7 99,7

2 ,3 ,3 100,0
640 100,0 100,0

p12 O seu salário é depositado em conta corrente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

203 31,7 43,9 43,9
259 40,5 56,1 100,0
462 72,2 100,0

9 1,4
169 26,4
178 27,8
640 100,0
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p13 O governo está propondo a livre negociação e o fim da correção automática dos salários. No 
Congresso há uma proposta para manter a correção automática dos salários na data base 

correspondente. Na sua opinião os salários:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveriam depender 
apenas da livre 
negociação entre 
empregado
2 Deveriam continuar a 
ser corrigidos 
automaticamente na data

3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

194 30,3 30,3 30,3

410 64,1 64,1 94,4

4 ,6 ,6 95,0
32 5,0 5,0 100,0

640 100,0 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência? (Resposta espontânea e única)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PTB
5 PRN
6 PDT
7 PSDB
8 PFL
9 PL
11 PDS
12 Outro partido
13 Nomes/ referências
14 Nenhum/ não tem
15 Não sabe
Total

70 10,9 10,9 10,9
100 15,6 15,6 26,6

4 ,6 ,6 27,2
7 1,1 1,1 28,3
1 ,2 ,2 28,4
4 ,6 ,6 29,1

52 8,1 8,1 37,2
15 2,3 2,3 39,5

1 ,2 ,2 39,7
13 2,0 2,0 41,7

6 ,9 ,9 42,7
60 9,4 9,4 52,0

287 44,8 44,8 96,9
20 3,1 3,1 100,0

640 100,0 100,0

p15 Mudando de assunto, você diria que tem muito, um pouco ou nenhum interesse por futebol?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito interesse
2 Um pouco de interesse
3 Nenhum interesse
4 Não sabe
Total

223 34,8 34,8 34,8
228 35,6 35,6 70,5
187 29,2 29,2 99,7

2 ,3 ,3 100,0
640 100,0 100,0
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p16 Qual é o time de futebol de sua preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corinthians
2 Palmeiras
3 Santos
4 São Paulo
5 Portuguesa
6 Flamengo
7 Outro
8 Nenhum/ não tem
9 Não sabe
Total

213 33,3 33,3 33,3
92 14,4 14,4 47,7
37 5,8 5,8 53,4

125 19,5 19,5 73,0
4 ,6 ,6 73,6

13 2,0 2,0 75,6
18 2,8 2,8 78,4

137 21,4 21,4 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0

p17 Na final do Campeonato Paulista, para qual time você vai torcer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corinthians
2 Palmeiras
3 Nenhum
4 Não sabe
Total

286 44,7 44,7 44,7
169 26,4 26,4 71,1
126 19,7 19,7 90,8

59 9,2 9,2 100,0
640 100,0 100,0

p18 Na sua opinião quem vai ganhar o Campeonato Paulista deste ano?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corinthians
2 Palmeiras
3 Não sabe
Total

360 56,3 56,3 56,3
182 28,4 28,4 84,7

98 15,3 15,3 100,0
640 100,0 100,0

p19 Você acompanhou mesmo que em parte, a participação da Seleção 
Brasileira na Copa América?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

508 79,4 79,4 79,4
132 20,6 20,6 100,0
640 100,0 100,0
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p20 Você diria que o desempenho do técnico Zagallo frente à Seleção na última Copa 
América foi:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo/ bom
3 Regular
4 Ruim/ péssimo
6 Não sabe
Total

346 54,1 54,1 54,1
163 25,5 25,5 79,5

59 9,2 9,2 88,8
72 11,3 11,3 100,0

640 100,0 100,0

escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até o 1o. grau
2 2o. grau
3 Superior
Total

342 53,4 53,4 53,4
194 30,3 30,3 83,8
104 16,3 16,3 100,0
640 100,0 100,0

renda (Mostre o cartão de renda enquanto lê a pergunta) Somando a sua renda com a renda 
das pessoas que moram com você, qual foi a renda familiar em sua casa no mês de junho em 

Reais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 10 S.M.
2 De 10 a 20 S.M.
3 Mais de 20 S.M.
Total

Omisso 0
Total

361 56,4 59,2 59,2
143 22,3 23,4 82,6
106 16,6 17,4 100,0
610 95,3 100,0

30 4,7
640 100,0

cor Anote a cor/ raça do entrevistado

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/ mulato
Total

Omisso Sistema
Total

439 68,6 69,1 69,1
60 9,4 9,4 78,6

3 ,5 ,5 79,1
133 20,8 20,9 100,0
635 99,2 100,0

5 ,8
640 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

17 2,7 2,7 2,7
15 2,3 2,3 5,0
15 2,3 2,3 7,3
21 3,3 3,3 10,6
22 3,4 3,4 14,1
18 2,8 2,8 16,9
18 2,8 2,8 19,7
17 2,7 2,7 22,3
13 2,0 2,0 24,4
14 2,2 2,2 26,6
19 3,0 3,0 29,5
24 3,8 3,8 33,3
16 2,5 2,5 35,8
16 2,5 2,5 38,3
21 3,3 3,3 41,6
16 2,5 2,5 44,1
18 2,8 2,8 46,9
18 2,8 2,8 49,7
14 2,2 2,2 51,9
20 3,1 3,1 55,0
11 1,7 1,7 56,7
13 2,0 2,0 58,8
10 1,6 1,6 60,3
12 1,9 1,9 62,2
11 1,7 1,7 63,9
17 2,7 2,7 66,6
17 2,7 2,7 69,2
11 1,7 1,7 70,9

7 1,1 1,1 72,0
8 1,3 1,3 73,3
9 1,4 1,4 74,7

10 1,6 1,6 76,3
11 1,7 1,7 78,0
10 1,6 1,6 79,5

6 ,9 ,9 80,5
6 ,9 ,9 81,4
8 1,3 1,3 82,7

10 1,6 1,6 84,2
8 1,3 1,3 85,5
8 1,3 1,3 86,7
4 ,6 ,6 87,3

10 1,6 1,6 88,9
6 ,9 ,9 89,8
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
75
76
77
78
79
81
Total

6 ,9 ,9 89,8
1 ,2 ,2 90,0
5 ,8 ,8 90,8
7 1,1 1,1 91,9
8 1,3 1,3 93,1
5 ,8 ,8 93,9
1 ,2 ,2 94,1
5 ,8 ,8 94,8
4 ,6 ,6 95,5
2 ,3 ,3 95,8
7 1,1 1,1 96,9
3 ,5 ,5 97,3
4 ,6 ,6 98,0
3 ,5 ,5 98,4
1 ,2 ,2 98,6
1 ,2 ,2 98,8
3 ,5 ,5 99,2
1 ,2 ,2 99,4
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

640 100,0 100,0
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